

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂTIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.10.2023 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei IC Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali, un număr de 7 consilieri locali sunt prezenți fizic iar un număr de 2 consilieri locali Șeitan Marian și Gheorghiu Marian Marius participă la ședință online.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi menționând că între data convocării ședinței și data ținerii propriu zise a ședinței a mai apărut un proiect de hotărâre care nu suferă amânare și anume „Proiect de hotărâre privind participarea Comunei I.C. BRATIANU, județul Tulcea în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3– Managementul deșeurilor, în vederea obținerii implementării proiectului „*Înființare și dotare sistem integrat de colectare și valorificare a gunoiului de grajd în comuna I.C.Brătianu, județul Tulcea*” pentru obținerea finanțării în cadrul apelului de proiecte PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B,, ordinea de zi astfel modificată fiind supusă aprobării după cum urmează:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 2.10.2023		
2.	Proiect de hotărâre privind sprijinirea Parohiei Sfântul Nicolae, din localitatea I.C. Brătianu în vederea intabulării construcției “CAPELĂ MORTUARĂ ȘI TRAPEZĂ”	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
3.	Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.09.2023	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3

5.	Proiect de hotărâre privind inventarierea unor terenuri din comuna I.C Brătianu, județul Tulcea	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
6.	Proiect de hotărâre privind indexarea cu 13,80% a impozitelor si taxelor locale, pentru anul fiscal 2024	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
7.	Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.71/20.09.2023 privind aprobarea inchirierii prin atribuire directă a suprafeței de 340,96074 ha teren arabil , proprietate privata a comunei I.C.Brătianu	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
8.	Proiect de hotărâre privind participarea Comunei I.C. BRATIANU, județul Tulcea în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3– Managementul deșeurilor, în vederea obținerii implementării proiectului „Infiintare si dotare sistem integrat de colectare si valorificare a gunoiiului de grajd în comuna I.C.Bratianu, judetul Tulcea”	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
9.	Interpelări,petiții,sesizări		

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, ia cuvântul și informează consilierii locali că potrivit unei adrese a Instituției Prefectului -Județul Tulcea ca urmare a unei adrese primite de la Agenția Națională pentru Integritate dumnealui nu va vota la niciun proiect de hotărâre pe care l-a inițiat în calitate de viceprimar cu atribuții de primar.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -2.10.2023- ce este aprobat cu 9 voturi pentru -unanimitate- de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind sprijinirea Parohiei Sfântul Nicolae, din localitatea I.C. Brătianu în vederea intabulării construcției “CAPELĂ MORTUARĂ ȘI TRAPEZĂ”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”-unanimitate.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea si exercitarea acțiunilor

și activităților departamentului administrativ prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”-unanimitate.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.09.2023”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”-unanimitate.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind inventarierea unor terenuri din comuna I.C Brătianu, județul Tulcea”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că documentația primită la acest proiect de hotărâre nu seamănă cu cea primită la proiectul de hotărâre anterior cu privire la inventariere teren iar pe de altă parte spune că dumnealui a solicitat o hartă iar până ce nu primește harta nu poate vota „pentru”.

D-l Pușcașu Dănuț cheamă la ședință pe agentul agricol și îi dispune să-i înmâneze o hartă domnului Chiriță Viorel.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi „pentru” și o „abținere”-d-l Chiriță Viorel pe motiv că nu i-a fost înmănată harta solicitată.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind indexarea cu 13,80% a impozitelor și taxelor locale, pentru anul fiscal 2024”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor locali domnul Pușcașu Dănuț informând consilierii locali că ori de trece ori de nu trece proiectul de hotărâre, indexarea impozitelor și taxelor tot se va face de către compartimentul de specialitate și de asemenea trebuie mărită taxa la gunoi I.C.Brătianu fiind singura primărie care nu a făcut acest lucru.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 5 voturi „pentru”(Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Corjenco Jenica, Gheorghiu Marian Marius, Împușcatu Antoneta) și 3 „abțineri”(Chiriță Viorel, Sârbu Lenuța, Șeitan Marian).

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.71/20.09.2023 privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 340,96074 ha teren arabil , proprietate privată a comunei I.C.Brătianu”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că proiectul de hotărâre privind atribuirea direct a fost dirijat și manipulat spre aprobare iar că dumnealui nu este de acord să se revoke HCL nr.71/2023.

D-na consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și spune că dumneaei a votat în cunoștință de cauză și nu permite astfel de remarci.

Domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă adresa Instituției Prefectului prin care se solicit revocarea HCL 71/2023 are valoare de recomandare sau este obligatoriu să se revoke iar domnul consilier Chiriță Viorel îi spune că dacă consiliul nu revocă Instituția Prefectului Jud.Tulcea o poate ataca în instanță dar că primăria are avocat.

Domnul viceprimar Pușcașu Dănuț ia cuvântul și spune că nu i se pare normal ca o persoană din altă comună să-și stabilească domiciliul în comuna și să vrea să ia tot pământul la legea zootehniei precum nu i se pare normal ca Instituția Prefectului să ceară revocarea pentru astfel de motive cum este cel cu anunțul la Legea 52 și pe de altă parte primăria a mai făcut în luna aprilie 2023 o atribuire directă la legea zootehniei tot fără a pune anunțul să stea 30 zile pe site iar Prefectura Tulcea nu a spus nimic atunci despre acest anunț și nu a solicitat revocarea acelei hotărâri.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind respins cu 5 abțineri (Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Corjenco Jenica, Gheorghiu Marian Marius, Împușcatu Antoneta) iar 3 consilieri locali nu au votat deoarece nu au votat nici la adoptarea HCL nr.71/2023,doi fiind în conflict de interese(Chiriță Viorel și Șeitan Marian) iar doamna consilier Sârbu Lenuța nu a votat la adoptarea HCL 71 nefiind prezentă și nu votează nici la propunerea de revocare a acesteia.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind participarea Comunei I.C. BRATIANU, județul Tulcea în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3– Managementul deșeurilor, în vederea obținerii implementării proiectului „Infiiintare si dotare sistem integrat de colectare si valorificare a gunoiului de grajd in comuna I.C.Bratianu, judetul Tulcea”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și întreabă dacă vom avea propria platformă de gunoi sau va fi una comună pentru mai multe comune iar d-l Pușcașu Dănuț răspunde că vom avea propria platform în punctul „La pepinieră-Canton” în suprafață de aproximativ 9000 m.p.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”-unanimitate.

Se trece la punctul 9 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

La acest punct se dă citire petițiilor nr.6268/13.10.2023 și nr.6613/27.10.2023 ale numitei Hogeia Raluca prin care solicită revocarea HCL nr.71/2023.

Consilierii locali hotărăsc de comun acord ca doamnei Hogeia Raluca să i se dea un răspuns în sensul că obiectul petiției dumneaei a fost dezbătut la punctul 7 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.71/20.09.2023 privind aprobarea inchirierii prin atribuire directă a suprafeței de 340,96074 ha teren arabil , proprietate privata a comunei I.C.Brătianu” proiect de hotărâre ce a fost respins prin vot de către consiliul local.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar,Reznic Ștefan, ia cuvântul și spune că după ce se vor finaliza lucrările la cimitir se vor face lucrări prin care să fie prevăzute alei printre morminte.

D-l consilier Dumitrescu Ionuț ia cuvântul și spune că nu i se pare corect ca unii cetățeni din oraș să fie îngropați în comună pe considerentul că locul de veci în oraș este prea scump

D-l Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de primar răspunde că va iniția un proiect de hotărâre care să interzică această practică.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că se pot face anunțuri ca oamenii să ceară avizul primăriei când sapă morminte sau ocupă locuri de veci în cimitir.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă în ce stadiu se mai află lucrarea de canaizare iar d-l Pușcași îi răspunde că firma respectivă a deschis recurs la Constanta după ce la Tulcea câștigasem noiiar în acest moment totul este blocat.

Constatând că nu mai sunt interpelări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Împușcatu Antoneta**



**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**

